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Un sistema binario eclipsante tiene magnitud m=2. Si por análisis espectroscópico se determina que la relación entre sus flujos recibidos están en razón de 9:1. ¿ Cual es la magnitud de cada estrella?

Si la estrella de menor luminosidad tiene magnitud absoluta M=4. ¿ Cual será la magnitud absoluta de la otra estrella?.

Si ambas estrellas tienen el mismo color, cual es la relación entre sus radios. Si la separación angular máxima de ambas estrellas en el cielo es de 10 arcosegundos, su periodo es de unos 6 años, y por desplazamiento doppler se miden sus velocidades 

relativas al centro de masa (calcular), cual es la masa de cada estrella.  

m1 - m2 =-2,5 log10 ( f1/f2)  pero f1/f2 = 9

( m1 =  m2 –2,39 

m - m2 =  -2,5 log10 [ (f1 + f2 )/f2 ] =-2,5

(  m2 = 4,5   y  m1 =  2,11

m – M = 5 log10 ( d ) -5

( m1 – M1 = 5 log10 ( d1 ) –5 ( 5 log10 ( d2 ) –5 = m2 – M2
Pues  d1  (  d2 (  M1 = 1,61
Ambas estrellas tienen el mismo color ( tienen la misma temperatura T1=T2=T, luego emiten con un mismo flujo en su superficie Fsuperficie = ( T4. Luego la razón entre sus luminosidades va a estar dada por la razón de sus radios al cuadrado L1/L2 =[4((R1)2( (T1)4]/[4((R2)2( (T2)4] = ( R1/R2 )2.

Por otro lado M1 - M2 = -2,5 log10 ( L1/L2)  = -2,39

( L1/L2= ( R1/R2 )2  = 10 2,39 / 2,5 = 9

O de otra manera usando d1(d2:  L1/L2= [4((d1)2 f1]/[4((d2)2 f2] ( f1/f2=9

( R1/R2  = 3

m1 – M1 = 0.5 = 5 log10 ( d1 ) –5 ( d = d1 = 12,59 pc

Su separación angular máxima es ( = 10 arcosegundos =10/(3600) grados = 10x2(/(3600x360) radianes

 
( semieje mayor de separación entre objetos a = d*(/2 = 12,59x2,42x10-5 pc 
( a = 3.052x10-4 pc = 9.43x1014 cm 

Periodo P= 6 años = 189.216.000 segundos

 
Pero 
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, luego 

Masa 1 + Masa 2 = 8,81x1033 gr = 4,43 Masas Solares

Si el desplazamiento doppler la estrella mas luminosa para la línea Lyman alfa del hidrogeno neutro de 1215,67 Amstrong (1Amstrong=10-8 cm) oscila entre 1216,16 Amstrong y 1215,99 Amstrong ( Vmax=120 Km/s Vmin=80 Km/s y el de la estrella menos luminosa es entre 1216,20 Amstrong y 1215,95 Amstrong( Vmax=130Km/s y Vmin=70 Km/s

Luego las velocidades relativas al centro de masa serán V1=20 Km/s y V2 = 30 Km/s luego Masa 1/Masa 2 = V2/V1 =3/2=1,5 

Masa 2 = 1,77 masas solares 

( Masa 1= 2,66 masas solares 
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